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南田中図書館 BOOK CLUB 

  中高生のみなさんはじめまして。 

  ご入学・ご進級おめでとうございます。 

BOOK CLUBは、南田中図書館の青少年担当スタッフ

が作成している青少年向けの図書館だよりです。 

 年６回、偶数月に発行していて、今年でなんと１２年目を迎えました！ 

私たちスタッフがおすすめする図書の案内や、イベントの案内、 

ユースサポーター （中高生を中心としたボランティアメンバー） の 

月１回の定例活動報告などを掲載していて、 

南田中図書館や近隣の中学校で配布しています。 

図書館のHPからも閲覧できるので、ぜひ活用してください！ 

 

 図書館スタッフと一緒に活動してくれる

中高生のボランティアメンバーを募集して

います。今年度はボードゲームなどのイベン

トの企画運営、本の福袋の作成や特集展示、

選書、切り紙作成などを行う予定です。 

私たちと一緒に図書館の青少年活動を盛り

上げていきませんか  

 月1回、定例会で集まってわいわいしてい

ます。是非気軽に見学にきてください♪ 

 日時：毎月第２土曜日 17時～19時 

 場所：南田中図書館２階会議室

 

ユースサポーターを募集しています！ 

 

 各自の近況報告では、校外学習で初めてガラ

ケーを触ったことや部活動での出来事、親知らず

を抜いた事などの話題が出ました。 

 主な活動として、３月の春のおはなし会に向け

て、誰が何をやるかの担当を決めました。実際に

使う大型絵本や紙芝居舞台、パペットを手に取っ

て、スタッフから読み聞かせについての注意点を

聞きながら各自練習を行いました。 

 今後の予定として、４/２７に開催する「 ゆるっと

ビブリオバトル」 イベントのテーマが 『マンガ』 と

聞いて、大いに盛り上がりました。 

♠ちゃんとした紙しばいは初めてだったけど、
けっこう楽しかったです。みんなでワイワイでき
て最高です!!（A） 

♠本の持ち方や話し方を感覚で覚えてはいたので
すが、とても面白かったです。（H） 

♥春のおはなし会も楽しみつつ全力で取り組みた
いです。（M） 

♣近況報告を聞くのも楽しかったです。（R） 

♠遅れての参加だったが、重要な部分には参加で
きた。よりよくするための提案はできた。（H） 

♠読み聞かせの練習をゆるくできました。近況報
告で新しく興味のある知識を取り入れることがで
きました。（M)    

 ３/３０に開催する 「春のおはなし会」 のリハーサ

ルを行いました。 

今年度のメンバーは楽器の演奏や歌が得意なこと

もあり、それらを演目に組み込みました。各自が担

当演目を熱心に練習し、通しのリハーサルはばっ

ちり！ 当日の子どもたちの笑顔を思い浮かべな

がら楽しくできました♪ 

 近況報告では、終わったばかりの期末テストの

話や、将来のこと、今HOTな趣味などの話を語り合

いました。 

メンバーのみなさん！ 

１年間ありがとうございました‼ 

ユースサポーター定例活動報告 

♣学校での用事などもあり、練習時間が足りてい 
ないかと思ったが、意外とできた。（H） 

♠前に出るのは苦手だったけど、前で何かをする 
機会ができて良かったです。春のおはなし会、頑
張りたい。（R） 

♥来てくれるみんなに楽しんでもらうことを考え    
ると、こちらもすごく楽しい気分になれました。 
成功するよう頑張ります。（鮭） 

♣今日は全体通しもして、なんとかやりきること 

ができたので良かったと思います。（12） 

♠おはなし会の練習を楽しくできました！ 
当日が楽しみです‼（M） 

♠当日の集合時間が早めなので、気をつけます！

（ニア)    



ゆるっと ビブリオバトル マンガスペシャル!! 

詳細は、館内にあるポスターを 
ご確認ください！⇒ 

ユースサポーターによる 

 を開催しました！ 
 

3/30に開催したユースサポータによるおはなし会。

手遊び、絵本、紙芝居、大型絵本とバラエティーに 

富んだ演目で、今回はメンバーによる生演奏もあり、

より一層盛り上がりました。 

これまで練習を重ねてきたユースサポーターにとって

集大成となるイベントとなりました。 

 

４・５月 ＹＡコーナー特集展示  

 いつかの春に出会った仲間に

別れを告げ、新しい春に出会

うまだ見ぬ友を想う。 

 

春は期待と不安で胸がいっぱいにな

る季節です。 

願わくば、この特集展示で出会う一

冊が、キミの力になりますように… 

展示期間 ３/２４～４/２７ 

今回は初めて「マンガ」をテーマにして開催します！ 

イベントのお知らせ 

午後２時から 
午後４時まで 

◆ 場所：南田中図書館２階会議室  

◆ 対象：小学生から大人まで  

◆ 募集：発表者 ５名(抽選) 

      見学自由（途中入退場ＯＫ）  

◆ 持ち物：おすすめしたいマンガ  

◆ 申込：図書館ホームページ（4月11日締切）   

もしくは、電話または南田中図書館のカウンターにて受付 

   

令和7年 

4月27日（日） 

 

マンガスペシャル!! 

 『15歳の昆虫図鑑 』    

 五十嵐美怜/著  

 講談社 2024.11  ISBN 978-4-06-537413-9 

「ホタルのボランティアやらない？」 声をかけてくれた彼女

は、大の虫好き。誘われても周りの友だちの手前、素直に自分の

気持ちを言えない私。本当はホタルが見たい。そんな誰にでも良

い顔をする自分が嫌いな私を、彼女はコセアカアメンボのようと

例えた。その理由を聞いて私の中で何かが変わった。「私、ボラ

ンティアやろう！」 でも、参加は５人１組。あと３人、集める

ことができるのか？ 
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 『オランジェット・ダイアリー 』    

 黒川裕子/著  ともわか/絵 

 光村図書出版 2023.11  ISBN 978-4-8138-0573-1 

あなたの将来の夢は何ですか？ そんな誰しも一度は質問される

であろう「将来の夢」について、主人公の本宮樹々は思い悩みま

す。ミカン農家の家業を継いでほしいという家族に揉まれたり、

華やかな将来の夢がある親友リクの未来に羽ばたこうとしている

姿を近くで見たり。何も決まっていない樹々にとってはモヤモヤ

する事ばかり。ですが、日々の中で自分にしかできない事を一生

懸命見つけだそうとあがく姿に励まされます。 

 『 教室の怖い噂』    

 辻村深月、近藤史恵、澤村伊智/著  朝宮運河/編 

 汐文社 2024.11  ISBN  978-4-8113-3215-4 

小学５年生の晃はある夜、恐ろしい夢をみて悲鳴をあげました。

ボサボサの髪に着物姿、手に長い刃物をもったおばあさんに命を

狙われるという夢です。しかも次の日もその次の日もその悪夢は

続きます。その後なんとクラスメイトが席順に同じ悪夢をみてい

ることが発覚します。次にこの悪夢をみるのは誰なのか？ 夢の

中のおばあさんは誰なのか？ ドキドキとスリルが怖くて楽しい

ホラー小説です。 


